Panasonic DMW-BTC12E -Batterieladegerät - für Panasonic DMW-BLC12

DMW-BLC12E - DMW-BLG10 - DMW-BLG10E - DMW-BLH7

Gruppe Ladegeräte

Hersteller Panasonic

Hersteller Art. Nr. DMW-BTC12E

EAN/UPC 5025232872664



Beschreibung

Panasonic DMW-BTC12E - Batterieladegerät - für Panasonic DMW-BLC12, DMW-BLC12E, DMW-BLG10, DMW-BLG10E, DMW-BLH7

Hauptmerkmale

Produktbeschreibung Panasonic DMW-BTC12E Batterieladegerät

Produkttyp Batterieladegerät

Entwickelt für Panasonic DMW-BLC12, DMW-BLC12E, DMW-BLG10, DMW-BLG10E, DMW-BLH7

Ausführliche Details

	Allgemein
Produkttyp	Batterieladegerät
Entwickelt für	Kamera
	Stromversorgungsgerät
Merkmale	LED-Ladeanzeige
	Herstellergarantie
Service und Support	Begrenzte Garantie - 1 Jahr
	Informationen zur Kompatibilität
Entwickelt für	Panasonic DMW-BLC12, DMW-BLC12E, DMW-BLG10, DMW-BLG10E, DMW-BLH7

Technische Daten © 1WorldSync. Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten.